

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении технической ошибки

«03» ноября 2015

Москва

Я, заместитель начальника Управления контроля размещения государственного заказа Федеральной антимонопольной службы Лобов А.Ю., рассмотрев постановление о наложении штрафа по делу об административном правонарушении от 18.09.2015 № К-1897/14/АК623-15 (далее — Постановление),

руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП),

ОПРЕДЕЛИЛ:

В вводной части Постановления на 1 странице, в 1 абзаце вместо «Я, заместитель начальника Управления контроля размещения государственного заказа Федеральной антимонопольной службы Семенов Р.В.», читать «Я, заместитель начальника Управления контроля размещения государственного заказа Федеральной антимонопольной службы Лобов А.Ю.».